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Maioria de católicos em Portugal é favorável ao casamento de sacerdotes

RELIGIÕES 

De acordo com uma sondagem encomendada pelo jornal Correio da Manhã, 80,3 por cento dos portugueses considera

que o Vaticano deveria permitir o casamento dos sacerdotes. Apenas 15,5 por cento dos entrevistados afirmou-se

contrário à medida, enquanto 4,2 por cento disseram não ter opinião sobre este tema. Do total de inquiridos que se definiu

como católicos praticantes, 74,6 por cento também se mostra favorável à autorização do casamento dos padres.

"A posição oficial da Igreja sobre este assunto não coincide com o pensamento da vasta maioria das pessoas,

inclusivamente dos católicos praticantes", disse àquele jornal o sociólogo Jorge Sá.

Recorde-se que em Novembro do ano passado o Vaticano havia ignorado os apelos para a autorização do casamento dos

sacerdotes da Igreja Católica, depois de o papa Bento XVI ter convocado uma reunião com a hierarquia eclesiástica da

Santa Sé.


